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 1  

 

REINOSO, Pablo (né en 1955) :  

Sans titre 

Sculpture en bois et ardoise, signée et datée 1991. 

H : 91 cm  

200 / 300 

 2  

 

ROCOUR, Lambert (né en 1946) : 

Totem 

Sculpture taille directe en granit signée et datée 1995. 

H : 165 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  
800 / 1000 

 3  

 

Ecole contemporaine : 

Sans titre 

Sculpture en plâtre et fer, traces de signature. 

H : 77 cm  

80 / 100 

 4  

 

ALQUIN, Nicolas (né en 1958) : 

Achernar 

Epreuve en bronze à patine gris de Vérone, n° II/VIII, signée et datée 
2006. 

102 x 68 x 48 cm 

Provenance : Galerie Koralewski, Paris  1500 / 2000 
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 5  

 

Ecole contemporaine : 

Sans titre 

Sculpture en tige de fer, monogrammée F -D 

H : 272 cm  

 

 6  

 

BAZILE, Pascal (né en 1957) : 

Pieds fins 

Sculpture en fer à patine noire, socle en bois, 1990. 

297 x 25 x 15 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  
300 / 500 

 7  

 

GELADE, L. (XXe) : 

Idole 

Sculpture en bois. 

H : 102 cm  

50 / 80 

 8  

 

PIGNOL, Paul de (né en 1965) :  

Sans titre 

Epreuve en bronze à patine noire, n°9 et signée. 

Paumelle fondeur. 

44 x 57 x 46 cm  

100 / 150 

 9  

 

SIGNORI, Ilio (né en 1929) : 

Sans titre 

Epreuve en bronze à patine noire signée et numérotée. 

Valsuani Fondeur, cire perdue. 

H : 42 cm 

Provenance : Galerie Sculptures, Paris  
400 / 600 
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 10  

 

MASTO, Y. (XXe) : 

Sans titre 

Epreuve en bronze, signée et datée 1990. 

11 x 34 cm  

60 / 80 

 11  

 

PATSOGLOU, Aristide (né en 1941) : 

Observateur 

Epreuve en bronze, signée et numérotée 1/8. 

Fonderie TEP Grèce 

H : 43 cm 

Provenance : Galerie Sculptures, Paris  
300 / 500 

 12  

 

PATSOGLOU, Aristide (né en 1941) : 

Victoire 

Epreuve en bronze, signée et numérotée 3/12. 

H : 33 cm  

100 / 150 

 13  

 

YERMIA, Pierre (né en 1964) : 

Cheval IX 

Epreuve en bronze signée, numérotée 1/8 et datée 2007. 

Cachet de fondeur 

45 x 47 x 13 cm  

200 / 300 

 14  

 

PIGNOL, Paul de (né en 1965) :  

Vénus 

Epreuve en bronze à patine brune nuancée, signée et n°1/1, 2000. 

Chapon Fondeur. 

H : 58 cm 

Provenance : Galerie Koralewski, Paris  
200 / 300 

 15  

 

YERMIA, Pierre (né en 1964) : 

Sans titre 

Epreuve en bronze, signée et numérotée 1/8, 2006. 

Cachet de fondeur 

22 x 53 cm  

150 / 200 
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 16  

 

PATSOGLOU, Aristide (né en 1941) : 

Fille aux dauphins 

Epreuve en bronze, signée et numérotée 3/12. 

H : 42 cm 

Provenance : Galerie Goinard, Paris  
150 / 200 

 17  

 

LIPTAY, Mathias (né en 1936) : 

Aigle 

Sculpture taille directe en marbre noir, signée et datée 93. 

26 x 26 x 8 cm 

Provenance : Galerie Perles des Antilles, Paris  

200 / 300 

 18  

 

PATSOGLOU, Aristide (né en 1941) : 

Le poète et la musique 

Epreuve en bronze, signée et numérotée 11/25. 

30 x 25 x 10 cm 

Provenance : Galerie Sculptures, Paris  

150 / 200 

 19  

 

LAGUNES, Maria (né en 1922) : 

Echo du temps 

Epreuve en bronze, signée et datée 1995. 

H : 27 cm 

Provenance : Galerie Sculptures, Paris  

50 / 80 

 20  

 

SOBOCINSKY, Robert (né en 1960) : 

Dédoublée 

Epreuve en bronze signée et numérotée 1/1. 

Cachet de fondeur. 

H : 50 cm 

Provenance : Galerie Koralewski, Paris  
500 / 800 

 21  

 

SLAVU (XXe) : 

Le Baiser 

Epreuve en bronze, monogrammée, datée 2006 et numérotée 2/8. 

Paumelle Fondeur. 

41 x 18 x 17 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  
150 / 200 
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 22  

 

HERVELIN, Patrick (né en 1948) : 

L’Equilibriste 

Epreuve en bronze, monogrammée et numérotée 11/20. 

25 x 20 x 15 cm 

Provenance : Galerie Sculptures, Paris  

50 / 80 

 23  

 

PERELMAGNE, W. (XXe) : 

Fillette au diabolo 

Epreuve en bronze à patine brune, signée. 

(Accident) 

H : 32, 5 cm  
20 / 30 

 24  

 

Ecole contemporaine : 

Sans titre 

Sculpture en marbre blanc et bronze à patine noire, monogrammée H et 
numérotée 1/8. 

18 x 59 x 7 cm  

 

 25  

 

DAMIEN, C. (XXe) : 

Sans titre 

Epreuve en bronze, signée et numérotée 1/3. 

H : 44 cm  

100 / 150 

 26  

 

JAQUET, A (XXe) : 

Le Baiser 

Epreuve en bronze à patine verte nuancée, signée et numérotée 1/8. 

Cachet de fondeur, cire perdue. 

H : 32 cm 

Provenance : Galerie Sculptures, Paris  

200 / 300 

 27  

 

JALILOVA, Annette (né en 1946) : 

Naos 

Epreuve en bronze à patine acajou, monogrammée et numérotée 1/8, 
2006. 

Candide Fondeur. 

 

Provenance : Galerie des Ormes, Courtenay  

100 / 150 
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 28  

 

YERMIA, Pierre (né en 1964) : 

Figure debout bras levés IV 

Epreuve en bronze à patine verte nuancée, signée et numérotée 1/8, 
2004. 

Cachet de fondeur. 

H : 55 cm 

Provenance : Galerie Perle des Antilles, Paris  

150 / 200 

 29  

 

Ecole contemporaine : 

Sans titre 

Sculpture taille directe en marbre poli. 

H : 38, 5 cm  

100 / 150 

 30  

 

ROULLAND, Jean (né en 1931) : 

Tête 

Epreuve en bronze signée et numérotée 1/8. 

H : 25 cm 

Provenance : Henry Bussière, Meudon  
200 / 300 

 31  

 

YERMIA, Pierre (né en 1964) : 

Envol 

Epreuve en bronze à patine bleue, signée et numérotée 3/8, 2011. 

Cachet de fondeur. 

H : 35,5 cm  

150 / 200 

 32  

 

BRACQUEMOND, Agnès (née en 1956) : 

3 figures l’une portée I 

Epreuve en bronze à patine verte nuancée, signée, numérotée 1/6 et 
datée 1995. 

Chapon Fondeur. 

35 x 32 x 17 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  

100 / 150 

 33  

 

PATSOGLOU, Aristide (né en 1941) : 

Sans titre 

Epreuve en bronze, signée et numérotée 3/8. 

H : 38 cm  

100 / 150 
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 34  

 

CEHES, Claude (né en 1949) : 

Sans titre 

Epreuve en bronze, signée. 

H : 54 cm  

100 / 150 

 35  

 

CEHES, Claude (né en 1949) : 

Porte du Mikado 

Sculpture en acajou et marbre, signée, 1990. 

(Fissures) 

82 x 57, 5 x 12 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  
200 / 300 

 36  

 

GUIBE, Antony (né en 1940) : 

Vase teinté noir et poudré or 

Pièce unique signée au revers. 

H : 27 cm  

60 / 80 

 37  

 

PATSOGLOU, Aristide (né en 1941) : 

Sans titre 

Epreuve en bronze, signée et numérotée 15/50. 

H : 28 cm  

60 / 80 

 38  

 

MALAUSSENA, Jean-Pierre (né en 1935) : 

Sans titre 

Epreuve en résine, socle en marbre noir. 

15 x 20 cm (hors socle)  

80 / 100 
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 39  

 

PATSOGLOU, Aristide (né en 1941) : 

Danse 

Epreuve en bronze, signée et numérotée 2/50. 

H : 32 cm 

Provenance : Galerie Sculptures, Paris  
100 / 150 

 40  

 

BRACQUEMOND, Agnès (née en 1956) : 

2 figures : j’une portée autrement _ petite 

Epreuve en bronze à patine marron nuancée, monogrammée, numérotée 
1/8 et datée 2001. 

Susse Fondeur. 

H : 19 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  

60 / 80 

 41  

 

FAUGIER, F. (XX-XXIe) : 

Sumo 

Epreuve en céramique patinée, signée et datée 2004. 

H : 47 cm  

50 / 80 

 42  

 

DALI, Salvador (1904-1989) : 

Eléphant spatial (1980) 

Epreuve en bronze à patine verte et marron, signée et numérotée 233/350. 

(Manque le socle en marbre) 

93 x 45 x 14 cm  
7000 / 9000 
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 43  

 

CASSEL, Axel (1955-2015) :  

Petite usine et volutes 

Epreuve en bronze à patine noire et beige nuancée, monogrammée et 
numérotée 2/8. 

Bocquel Fondeur. 

H : 216 cm 

Provenance : Galerie Koralewski, Paris  

2000 / 3000 

 44  

 

CEHES, Claude (né en 1949) : 

Porte de l’Afrique 

Sculpture en acajou et marbre noir, signée, 1990. 

(Fentes) 

60 x 45 x 9 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  
200 / 300 

 45  

 

ROULLAND, Jean (né en 1931) : 

Torse 

Epreuve en bronze signée et numérotée 2/8, 1964. 

80 x 42 x 35 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  

500 / 800 

 46  

 

PATARD, Bertrand (XXe) : 

Angélus 

Epreuve en bronze et acier inoxydable, signée. 

57 x 16 x 15 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  
50 / 80 

 47  

 

COURTOIS, Pierre (né en 1950) : 

Construction et Composition N° 924601 

Assemblage dans boites signées et datées 94 et 92. 

60 x 37 x 12, 5 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  

80 / 100 
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 48  

 

SOBOCINSKY, Robert (né en 1960) : 

Le Berceau 

Epreuve en bronze, signée, datée 2008 et numérotée I/I. 

H : 170 cm 

Provenance : Galerie Koralewski, Paris  
1500 / 2000 

 49  

 

SOBOCINSKY, Robert (1960) : 

Le Démon I 

Epreuve en bronze, signée, datée 2006 et numérotée I/I. 

H : 140 cm 

Provenance : Galerie Koralewski, Paris  
1000 / 1500 

 50  

 

Ecole contemporaine : 

Sans titre 

Epreuve en bronze. 

(Manques) 

15 x 38 x 29 cm  

150 / 200 

 51  

 

SOLVES Jean-Michel (né en 1955) : 

Temple II 

Epreuves en bronze à patine brun-vert nuancée (12), l’une signée, 1993. 

H : 21, 5 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris 

On y joint un recueil de planches par Solvès.  

100 / 150 

 52  

 

PATSOGLOU, Aristide (né en 1941) : 

Sans titre 

Epreuve en bronze, signée et numérotée 1/8. 

H : 20 cm  

50 / 80 

 53  

 

MALAUSSENA, Jean-Pierre (né en 1935) : 

Sans titre 

Epreuve en bronze patiné, signée et numérotée 4/8, socle en marbre noir 
(égrenures). 

Blanchet Fondeur. 

H : 16 cm (hors socle)  

100 / 150 
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 54  

 

PATSOGLOU, Aristide (né en 1941) : 

Sans titre 

Epreuve en bronze, signée et numérotée 9/25. 

TEP Fondeur. 

H : 34 cm  
80 / 120 

 55  

 

LIPTAY, Mathias : 

Mélancolie 

Sculpture taille directe en marbre gris, signée et datée 08. 

27, 5 x 23 x 17 cm 

(Manque le socle, tâches sur le marbre).  
150 / 200 

 56  

 

MALAUSSENA, Jean-Pierre (né en 1935) : 

Groupe de Cinq 

Epreuve en résine à patine noire, n°1/8. 

Base en sapin. 

35 x 30 x 10 cm 

Provenance : Acquis auprès de l’artiste le 4 février 2008.  

50 / 80 

 57  

 

MONTOY, A. (XXe) : 

Sans titre 

Verre ondulé et teinté polychrome, signé. 

(Restaurations) 

Socle en aluminium. 

54 x 32 cm (hors socle)  
50 / 80 

 58  

 

Ecole contemporaine : 

Sans titre 

Sculpture en pierre et bronze patiné, monogrammée H. 

(Petit manque) 

26 x 104 x 11 cm  
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 59  

 

BERARD, Michel (né en 1933) : 

Vibrante 

Sculpture en bois, signée et datée 90. 

(Manque le socle). 

H : 53 cm 

Provenance : Galerie Sculptures, Paris  
50 / 80 

 60  

 

PATSOGLOU, Aristide (né en 1941) : 

Sans titre 

Epreuve en bronze, signée, datée et numérotée 1/8. 

H : 77 cm  

150 / 200 

 61  

 

GOSTI, Jean-Yves (né en 1960) : 

Sans titre 

Epreuve en fonte de fer, signée et datée 2/98. 

H : 35 cm  

100 / 150 

 62  

 

GOSTI, Jean-Yves (né en 1960) : 

Sans titre 

Epreuve en fonte de fer et pierre sculptée, signée et datée 12/98. 

H : 44 cm  

100 / 150 
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 63  

 

PATSOGLOU, Aristide (né en 1941) : 

Sans titre 

Sculpture en acier soudé patiné marron, signée et datée 97. 

H : 32 cm 

Provenance : Galerie Sculptures, Paris  
50 / 80 

 64  

 

NACERA (né en 1961) : 

Sans titre 

Sculpture en terre cuite à patine bronze, signée et datée 2004 au revers. 

(Petit éclat) 

H : 32 cm  
40 / 60 

 65  

 

ROULLAND, Jean (né en 1931) : 

Tête N° 7 

Epreuve en bronze, signée et numérotée 2/8, 2003. 

Susse Fondeur Paris 

H : 32 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  
200 / 300 

 66  

 

PAVLOS (1930-2019) : 

Bar 

Papier découpé, signés et datés 1995 (2). 

26 x 20 x 11 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

2000 / 3000 

 67  

 

RAINE, Sophie (XXe) : 

Sans titre 

Fer découpé et soudé, signé au revers. 

H : 50 cm  

80 / 100 
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 68  

 

Ecole contemporaine :  

Thermopyles 

Epreuves en résine à patine médaille, socles en marbre Portor, 1982 (2). 

(Manques, un pied accidenté, quelques morceaux seront remis à 
l’acquéreur). 

H : 46 cm (hors socle)  

50 / 80 

 69  

 

GILLET, Roger-Edgar (1924-2004) : 

Les mutants N° 8 

Bas-relief en bronze, signé, daté 1995 et numéroté 1/3. 

42 x 56 x 3, 5 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  

200 / 300 

 70  

 

GILLET, Roger-Edgar (1924-2004) : 

Les mutants 

Bas-relief en bronze, signé et numéroté 2/8 (10). 

23 x 18 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  
200 / 300 

 71  

 

LARDANT, Georges (né en 1921) : 

Hommage à Bach 

Triptyque, technique mixte sur panneaux, signé et daté 1985-86 en bas à 
droite. 

188 x 70 x 31 cm 

Provenance : Galerie Sculptures, Paris  150 / 200 

 72  

 

KOCH, Lorika (née en 1940) : 

Fertilité 

Sculpture en serpentine du Guatemala, signée, 2008. 

21 x 17 x 7 cm 

Provenance : Galerie des Ormes, Courtenay  

50 / 80 

 73  

 

CEHES, Claude (né en 1949) : 

Sans titre 

Epreuve en bronze à patine verte et noire, signée et numérotée 1/1. 

41 x 48, 5 cm  

100 / 150 

 74  

 

ROMAN, Victor (1937-1995) : 

Sans titre 

Epreuve en bronze à patine noire, signée, Epreuve d’Artiste. 

(Manque le socle). 

44 x 55 cm  

500 / 800 
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 75  

 

ROMAN, Victor (1937-1995) : 

Sans titre 

Epreuve en bronze à patine noire, signée et numérotée. 

(Accidents à la patine) 

48 x 48 x 38 cm  

1500 / 2000 

 76  

 

ROMAN, Victor (1937-1995) : 

Sans titre 

Epreuve en bronze à patine noire, signée et numérotée. 

Cachet de fondeur. 

55 x 18 x 34 cm  

1500 / 2000 

 77  

 

SUNAGAWA, Haruhiko (né en 1946) : 

Sans titre 

Sculpture signée, titrée et datée 1992 au revers. 

57 x 80 x 40 cm  

100 / 150 

 78  

 

SUNAGAWA, Haruhiko (né en 1946) : 

La forêt blanche 

Sculpture signée, titrée et datée 1985 au revers. 

24 x 70 x 35 cm  

100 / 150 

 79  

 

SUNAGAWA, Haruhiko (né en 1946) : 

Sans titre 

Technique mixte, non signée. 

78 x 60 x 60 cm  

100 / 150 

 80  

 

SUNAGAWA, Haruhiko (né en 1946) : 

Sans titre 

Verre, bois, pierre, plexiglass. 

Sculpture signée, titrée et datée 1990 au revers. 

(Salissures, petit accroc). 

66 x 60 x 60 cm  

100 / 150 

 81  

 

PATSOGLOU, Aristide (né en 1941) : 

Esprit de Delphes 

Epreuve en bronze, signée. 

TEP Fondeur. 

(Petite déformation sur la base) 

41 x 26 x 18 cm 

Provenance : Galerie Sculptures, Paris  

100 / 150 
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 82  

 

PARUSIC-BOJA, Bozidar (né en 1939) : 

Sans titre 

Epreuve en bronze numérotée 1/1, 1996 

Clément Fondeur. 

42 x 26 x 49 cm  

100 / 150 

 83  

 

CEHES, C (né en 1949) : 

Tabulation 

Epreuve en bronze, signée, 1988. 

(Accident, élément cassé à ressouder). 

45 x 30 x 15 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  
60 / 80 

 84  

 

SOLVES, Jean-Michel (né en 1955) : 

Scribe 

Sculpture en béton patiné, signée. 

32 x 13 x 13 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  

40 / 60 

 85  

 

SOLVES, Jean-Michel (né en 1955) : 

Druid n° 21 

Sculpture en béton patiné, signée, 1996/97. 

H : 180 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  
100 / 150 

 86  

 

Ecole contemporaine : 

Sans titre 

Sculpture lumineuse, technique mixte, plexiglass, ciment. 

(Accidents). 

19 x 90 x 15 cm  

50 / 80 

 87  

 

MEYNARD, Jean-Claude (1951-2019) :  

Percolation 

Impression numérique sous plexiglas, signée en bas à droite, 2000. 

64 x 64 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris 

On y joint un livre « Meynard », préface d’Henri-François Debailleux, 
accompagné d’une impression numérique sous plexiglass, signée, datée 
2004 et numérotée 16 au revers (emboitage).  

80 / 100 
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 88  

 

MEYNARD, Jean-Claude (1951-2019) :  

Sans titre 

Impression numérique sous plexiglas, monogrammée et datée 04 au 
revers. 

22 x 22 cm  

30 / 50 

 89  

 

ROZANES, Monique (né en 1936) : 

Miroir sans mémoire 

Sculpture en plexiglass partiellement teintée, signée en bas à droite, 1995. 

80, 5 x 45 x 20 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris 

On y joint un livre « Rozanès » par Homero Beltran, accompagné d’une 
œuvre sur plexiglass signée, datée 2006 et numérotée 9 (emboitage).  

200 / 300 

 90  

 

BRACQUEMOND, Agnès (née en 1956) : 

Torse déposé - Grand 

Epreuve en bronze à patine verte nuancée, signée et numérotée 1/8, 
2001. 

27 x 47 x 74 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  

100 / 150 

 91  

 

ROUSSOPOULOS, Léa (XX-XXIe) : 

Constructions en verre 

Métal et verre, 2001. 

115 x 75 x 20 cm 

Provenance : Galerie Sculptures, Paris  
30 / 50 

 92  

 

TALLONE (XXe) : 

Druide 

Terre cuite peinte, 2012. 

32 x 17 x 20 cm 

Provenance : Galerie des Ormes, Courtenay  
30 / 50 
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 93  

 

CASSEL, Axel (1955-2015) : 

Figure de Déhiscence 

Epreuve en bronze à patine brune, signée et numérotée EA I/I, 1990. 

Landowski Fondeur. 

H : 168 cm 

Provenance : Galerie Koralewski, Paris  
1000 / 2000 

 94  

 

BAZILE, Pascal (né en 1957) : 

La Dame blanche 

Epreuve en bronze à patine nuancée, signée et numérotée 1/8, 1995. 

Susse Fondeur. 

150 x 21 x 7 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

150 / 200 

 95  

 

YERMIA, Pierre (né en 1964) : 

Figure allongée V 

Epreuve en bronze à patine nuancée, signée et numérotée 1/8, 2007. 

22 x 53 x 9 cm 

Provenance : Galerie des Ormes, Courtenay.  

80 / 100 

 96  

 

MALAUSSENA, Jean-Pierre (né en 1935) : 

Jardin Zen Kyoto 

Sculpture en bois et résine, 2001. 

40 x 100 x 50 cm 

Provenance : Acquis auprès de l’artiste le 11 février 2009.  

100 / 150 

 97  

 

LICATA, Riccardo (1929-2014) : 

Sans titre 

Technique mixte, verre coloré, métal et bois, signée sur le socle. 

45 x 40 cm  

200 / 300 

 98  

 

WEIL, François (né en 1964) : 

Sans titre 

Sculpture en pierre et fer, signée et datée 89. 

(Petits accidents et fissures) 

22 x 36 x 17 cm  

300 / 500 

 99  

 

WEIL, François (né en 1964) : 

Sans titre 

Sculpture en pierre, ardoise, fer et bois, non signée. 

(Petits manques) 

27 x 104 cm  

300 / 500 

 100  

 

Ecole contemporaine : 

Sans titre 

Sculpture en pierre calcaire blanche.   
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 101  

 

SEVOGA, Peter (1940-2007) : 

Famille, 1996 

Sculpture en pierre. 

22, 5 x 42 x 16 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

100 / 150 

 102  

 

TAKKIRUK, Nelson (1930-1999) : 

Danseur 

Sculpture en pierre. 

17 x 15 x 5 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

100 / 150 

 103  

 

PALONGAYAK, Andy (né en 1946) : 

Chaman avec hibou, 2003 

Sculpture en pierre. 

14 x 10 x 12, 5 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

100 / 150 

 104  

 

PUQIQNAK, Wayne (né en 1975) : 

Chasseur-esprit, 2005 

Sculpture en pierre. 

(Petit manque) 

17 x 11 x 13 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

100 / 150 

 105  

 

PALITUQ, Kalluq (né en 1944) : 

Homme, 2011 

Sculpture en os de baleine. 

17 x 19 x 12 cm 

Permis d’importation CITES Type IM4 n°378504 du 29/05/2002. 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

100 / 150 

 106  

 

YVARAL (1934-2002) : 

Double-six 

Portefolio comprenant six sérigraphies en couleurs sur papier, signé en 
bas à droite et numéroté 28/200. 

Edition Sigle Tonal Paris. 

(Petite déchirure du tissu du coffret au revers) 

75 x 75 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

500 / 800 

 107  

 

D’après Pablo PICASSO : 

Guernica - 1990 

Texte de Marie-Laure BERNADA (conservateur du musée Picasso) 
Ouvrage contenant les 42 études préliminaires sur papier du Musée du 
Prado reproduites en fac-similé.  

Philippe Lebaud éditeur, Paris. Tirage limité à 1937 (année de création de 
Guernica). 

Exemplaire n° 65.  

Emboitage toilé. 

63 x 42 cm  

200 / 300 
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 108  

 

GILLET, Roger-Edgar (1924-2004) : 

Les oubliés de l’Arche 

Portefolio comprenant 21 gravures au carborandum, signées et 
numérotées 1/25, 1999. 

Emboitage toilé. 

58 x 39 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  

30 / 50 

 109  

 

BRACQUEMOND, Agnès (née en 1956) : 

Petit masque 

Portefolio comprenant 10 gravures signées et numérotées 5/24, reliure 
ornée d’un bronze n°5/8. 

Susse Fondeur. 

Emboitage toilé. 

31 x 21 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  

20 / 30 

 110  

 

CHAMINADE, Albert (1923-2010) :  

Etrange trait rouge   

Edition originale sur vélin d’Arches, signé et numéroté 4/21 et daté 1992. 

Emboitage toilé. 

36, 5 x 30 cm  

20 / 30 

 111  

 

GILLET, Roger-Edgar (1924-2004) : 

Les Mutants 

Livre enrichi sur l’emboitage d’un bas-relief en bronze patiné, signé en bas 
à droite et numéroté 2/8, 1994 

Cachet de fondeur en bas à gauche. 

Emboitage toilé (tâches). 

44 x 31 x 5 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  

40 / 60 

 112  

 

VERDET, André (1913-2004) : 

Ballade pour Marc Chagall, 1992 

Recueil de poèmes et lithographies. 

Comprend 8 lithographies signées en bas à droite. 

Tirage n° 119/125 exemplaires. 

Dans un emboitage en carton toilé (manques de tissu). 

34 x 28 cm. 

Dans un emboitage en carton toilé.  

50 / 80 

 113  

 

SOLVES Jean-Michel (né en 1955) : 

Territoires 

Portefolio enrichi sur l’emboitage d’une sculpture en bronze patiné n°3/8, 
1994. 

Emboitage toilé (tâches). 

44 x 31 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  

40 / 60 

 114  

 

HUBY, Simone (1933-2011) : 

Parcours 

Portefolio numéroté 2/12, enrichi sur l’emboitage d’une œuvre originale 
« Bitume ». 

Emboitage toilé. 

44 x 31 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  
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 115  

 

BALLESTER, Rosalie (né en 1949) : 

Composition cubiste 

Huile sur toile signée en bas à droite, datée 1993 et titrée au revers. 

46 x 38 cm  
100 / 150 

 116  

 

MOTTRON, Philippe (XXe) : 

Composition abstraite 

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée au revers. 

46 x 55 cm 

Provenance : Galerie des Ormes, Courtenay  

20 / 30 

 117  

 

VALOTA, Patrice (né en 1950) : 

Chars au galop et Chevaux 

Techniques mixtes sur panneaux, l’un daté 2003 au revers. (2) 

38 x 46 cm  
80 / 100 

 118  

 

GUZMAN, Alberto (1927-2017) : 

Composition abstraite 

Encre de Chine sur papier signé en bas à droite, cachet en rouge, 2001. 

20 x 20 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

50 / 80 

 119  

 

CORAN, Georges (né en 1928) : 

Goyaves royales 

Huile sur toile signée en bas à droite, titrée, datée 1964 et contresignée au 
revers. 

24 x 35 cm  

50 / 80 

 120  

 

IOANA (? – 2012) : 

Vents et marées 

Huile sur toile marouflée sur panneau, signée en bas à droite. 

30 x 25 cm  
50 / 80 

 121  

 

PATSOGLOU, Aristide (né en 1941) : 

Les trois Grâces 

Crayon sur papier marouflé sur toile, signée en bas à droite. 

35 x 27 cm  

60 / 80 



   

 Vente d’art contemporain du 04/12/2020  

 

 Page 22 de 75 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 122  

 

BELLEGARDE, Claude (1927-2019) : 

Désordre 

Huile sur toile signée titrée et datée 2005 au revers. 

(Petits enfoncements) 

69 x 50 cm 

Provenance : Galerie  
200 / 300 

 123  

 

FRASER, Calum (né en 1956) : 

Towards Austerlitz 

Huile sur contreplaqué signé au revers, titré et daté 2005. 

30 x 60 cm  

40 / 60 

 124  

 

CANTE PACOS, François (né en 1946) : 

Mémoire de voyage, 1988 

Technique mixte sur toile signée en bas à droite. 

24 x 24 cm 

Provenance : Galerie Carlhian, Paris  

80 / 100 

 125  

 

CANTE PACOS, François (né en 1946) : 

Composition 

Technique mixte sur toile signée en bas à droite. 

18 x 15, 5 cm  80 / 100 

 126  

 

VOSTELL, Wolf (1932-1998) : 

Duchesse d’Etampes 

Technique mixte sur papier signé en bas à gauche et daté 1991. 

27 x 37 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

100 / 150 

 127  

 

Ecole contemporaine :  

Paysage volontairement mouvementé 

Technique mixte sur bois, signé, titré et daté 1994 au revers. 

(Signature illisible). 

33 x 35 cm  

50 / 80 
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 128  

 

MAILHE, Jean (1912-1997) : 

Arpèges 

Huile sur panneau signé et daté 1970 en bas à droite, contresigné au 
revers.  

100 / 150 

 129  

 

MOTTRON, Philippe (XXe) : 

Composition abstraite 

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée au revers. 

50 x 50 cm 

Provenance : Galerie des Ormes, Courtenay  

20 / 30 

 130  

 

DUMAS, Stéphane Erouane (né en 1958) :  

Vieux solitaire 

Huile sur toile signée en bas à droite, titrée et datée 2005 au revers. 

40 x 40 cm 

Provenance : Galerie Koralewski, Paris  

100 / 150 

 131  

 

CERREDO, Fabian (1957-2005) : 

Les oranges 

Huile sur toile, 2004. 

30 x 50 cm 

Provenance : Galerie Koralewski, Paris  

20 / 30 

 132  

 

BUNUS, Ioan (né en 1952) :  

Sans titre 

Technique mixte sur papier. 

32 x 25 cm  

30 / 50 



   

 Vente d’art contemporain du 04/12/2020  

 

 Page 24 de 75 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 133  

 

VARGAS, Lorena : 

Allée d’arbres 

Pointe sèche signée et daté 2006 en bas à droite, justifiée 4/4 en bas à 
gauche. 

19 x 13, 5 cm 

Provenance : Galerie des Ormes, Courtenay  10 / 20 

 134  

 

VALOTA, Patrice (né en 1950) : 

Sans titre 

Deux techniques mixtes sur panneau, l’un signé et daté 2006 au revers. (2) 

56 x 45 cm  
80 / 100 

 135  

 

VALOTA, Patrice (né en 1950) : 

Sans Titre 

Technique mixte sur panneau, signé au revers. 

66 x 50 cm  

80 / 120 

 136  

 

ANMARY (XXe siècle) :  

Hameau de Bormes les Mimosas 

Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au revers. 

33 x 41 cm  
30 / 50 

 137  

 

Ecole contemporaine :  

Composition abstraite 

Huile sur métal. 

72 x 30 cm  

20 / 30 
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 138  

 

Ecole contemporaine :  

Canards 

Lithographie (vitre cassée). 

65 x 50 cm  

20 / 30 

 139  

 

STORA, Christophe (Xxe-XXIe) : 

Sans titre 

Huile sur panneau signé en bas à droite 

60 x 60 cm 

Provenance : Galerie Perle des Antilles, Paris  

20 / 30 

 140  

 

COLRAT, Pascal (Xxe-XXIe) : 

Diptyque aux arbres 

Tempéra et huile sur bois. 

40 x 49 cm 

Provenance : Galerie Koralewski, Paris  

20 / 30 

 141  

 

MOTTRON, Philippe (Xxe) : 

Composition abstraite 

Huile sur toile signée en bas à droite, datée 2010 et contresignée au 
revers. 

73 x 60 cm 

Provenance : Galerie des Ormes, Courtenay  

30 / 50 

 142  

 

HARUTA, Shinsai (né en 1923) : 

Mélodie 

Gouache sur papier signé en bas à gauche, titré et daté 2006 au revers. 

56 x 38 cm 

Provenance : Galerie des Ormes, Courtenay  
30 / 50 

 143  

 

VALOTA, Patrice (né en 1950) : 

Sans titre 

Technique mixte sur panneau, signé et daté 2005 au revers. 

46 x 37 cm  
60 / 80 
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 144  

 

HERBIN, Auguste (1882-1960) : 

Herbin, 1959 

Sérigraphie sur arches, signée en bas à droite et justifiée 38/150 en bas à 
gauche. 

Editions Denise René. 

50 x 67 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

150 / 200 

 145  

 

FRASER, Calum (né en 1956) : 

Portrait féminin 

Huile sur toile signée et datée 95 au revers. 

54 x 49 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  
50 / 80 

 146  

 

COLRAT, Pascal (Xxe-XXIe) : 

Les deux arbres 

Tempéra et huile sur bois signé au revers. 

40 x 49 cm 

Provenance : Galerie Koralewski, Paris  

20 / 30 

 147  

 

DUMAS, Stéphane Erouane (né en 1958) :  

Nocturne, reflets 

Huile sur toile signée, titrée et datée 2010 au revers. 

40 x 40 cm 

Provenance : Galerie Koralewski, Paris  

100 / 150 

 148  

 

BRUNEAUD, Jean-Pierre (né en 1950) :  

L’insolite 

Acrylique sur toile signée, titrée et datée 1989 au revers. 

(Déformations). 

50 x 46 cm  

20 / 30 

 149  

 

VALOTA, Patrice (né en 1950) : 

Sans titre 

Technique mixte sur panneau, signé et daté 93 au revers. 

46 x 55 cm  
60 / 80 

 150  

 

YOO, Sun Taï (né en 1957) : 

Sans titre n° 614 

Technique mixte et acrylique sur panneau, signé et titré au revers, 1993. 

49 x 40 cm.  

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  
60 / 80 
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 151  

 

COLRAT, Pascal (Xxe-XXIe) : 

Pin rouge 

Tempéra et huile sur bois signé au revers. 

49 x 40 cm 

Provenance : Galerie Koralewski, Paris  20 / 30 

 152  

 

COLRAT, Pascal (Xxe-XXIe) : 

Arbres 

Tempéra et huile sur bois signé au revers. 

49 x 40 cm 

Provenance : Galerie Koralewski, Paris  20 / 30 

 153  

 

YOO, Sun Taï (né en 1957) : 

Autoportrait 

Acrylique sur toile signée au revers, 2005. 

60 x 60 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

60 / 80 

 154  

 

PATSOGLOU, Aristide (né en 1941) : 

Les trois Grâces 

Lithographie signée en bas à droite et justifiée 12/99 en bas à gauche. 

58 x 46 cm  
20 / 30 

 155  

 

PARUSIC-BOJA, Bozidar (né en 1939) : 

La Route de Lisse n° 4 

Huile sur isorel, signé et daté 97 en haut à gauche, titré, contresigné et 
daté au revers. 

84 x 72 cm  
30 / 50 

 156  

 

SYROKA, Lidia (née en 1956) : 

Sans titre 

Collage sur isorel 

66 x 51 cm.  

20 / 30 
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 157  

 

MORAN (Xxe-XXIe) : 

Volute concerto 

Huile sur toile signée en bas à droite, titrée au revers. 

55 x 65 cm  
10 / 20 

 158  

 

RAKOTO-KEREBEL, Isabelle (Xxe-XXIe) :  

Quiétude 

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au revers. 

60 x 80 cm  

20 / 30 

 159  

 

BELLEGARDE, Claude (1927-2019) : 

Sans titre 

Collage et gouache sur papier signé et daté 57 en bas à droite. 

61 x 47 cm (à vue)  

200 / 300 

 160  

 

VALOTA, Patrice (né en 1950) : 

Sans titre 

Technique mixte sur panneau, signé et daté 2011 au revers. 

80 x 67 cm  
100 / 150 

 161  

 

MIRBEAU, M (Xxe) :  

Sans titre 

Huile sur toile signée et datée 1990 au revers. 

73 x 92 cm  
20 / 30 

 162  

 

AYME, Albert (1921-2012) :  

Carré magique 

Aquarelle sur papier titré, signé et daté 1983 au revers. 

58 x 58 cm  300 / 500 

 163  

 

CROUZET, Pierre (Xxe) :  

Tête Messerschmidt 1 

Huile sur toile titrée, signée et datée février 1993 au revers. 

80 x 65 cm  
20 / 30 
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 164  

 

NITKOWSKI, Stani (1949-2001) : 

Messe noire 

Huile sur toile signée et datée 1994 en bas au centre, titrée, contresignée 
et datée au revers. 

73 x 60 cm  500 / 800 

 165  

 

YOO, Sun Taï (né en 1957) : 

Les Mots 

Acrylique sur toile titrée et signée au revers, 2007. 

90 x 73 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  100 / 150 

 166  

 

HUSSON-DUMOUTIER, Alain (né en 1939) : 

Le Golem 

Technique mixte sur papier marouflé sur toile signée, titrée et datée 1993 
au revers. 

(Enfoncement). 

100 x 70 cm  
30 / 50 

 167  

 

PARUSIC-BOJA, Bozidar (né en 1939) : 

Monténégro Durmitor 

Huile sur contreplaqué, signé et daté 93 en haut à gauche, titré, 
contresigné et daté au revers. 

71 x 95, 5 cm  30 / 50 
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 168  

 

PASZKO, Malgorzata (né en 1956) : 

Sans titre 

Aquarelle et gouache sur papier marouflé sur toile. 

123 x 42 cm 

Provenance : Galerie Koralewski, Paris  

100 / 150 

 169  

 

PASZKO, Malgorzata (né en 1956) : 

Les eaux calmes 

Acrylique sur toile. 

50 x 100 cm 

Provenance : Galerie Koralewski, Paris  

100 / 150 

 170  

 

FRANKE, Michael (né en 1957) : 

Sans titre 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

39 x 100 cm  

60 / 80 

 171  

 

CARTIER, Christophe (né en 1961) : 

Sans titre N°2 

Triptyque, technique mixte sur toile signée et datée 1992 au revers. 

42, 5 x 105 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

300 / 500 

 172  

 

PARUSIC-BOJA, Bozidar (né en 1939) : 

Paysage 

Huile sur contreplaqué, signé et daté 93 en haut à droite. 

91 x 66, 5 cm  

30 / 50 

 173  

 

YOO, Sun Taï (né en 1957) : 

Sans titre 

Acrylique sur toile signée et datée 1995 au revers. 

64 x 98 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

200 / 300 
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 174  

 

LANNEAU, Patrick (né en 1951) : 

Sans titre 

Huile sur toile signée et datée 1991 au revers. 

81 x 100 cm  
40 / 60 

 175  

 

SYROKA, Lidia (née en 1956) : 

Sans titre 

Aquarelle et gouache sur papier froissé, collage, signé et daté 1994 au 
revers. 

(Déformations de l’encadrement). 

109 x 20 cm  

30 / 50 

 176  

 

Ecole contemporaine : 

Sans titre 

Aquarelle et collage sur papier, signature illisible en bas à droite. 

50 x 66 cm  
20 / 30 

 177  

 

CLAISSE, Geneviève (1935-2018) : 

Percée 

Gouache sur papier signé et daté 1964 en bas à droite. 

54, 5 x 40 cm 

Provenance :  

Galerie Denise René, Paris 

Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

1000 / 1500 

 178  

 

CHAALTIEL, Ora Lahav (Xxe) : 

Femme 

Encre de Chine et collage sur papier signé en bas à gauche. 

43 x 56 cm 

Provenance : Galerie Saphir, Paris  

20 / 30 
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 179  

 

LANNEAU, Patrick (né en 1951) : 

Sans titre 

Huile sur toile signée et datée 1992 au revers. 

81 x 100 cm 

Provenance : Galerie AREA, Paris  

40 / 60 

 180  

 

DEVAUX, Ewa Mazur (Xxe-XXIe) : 

Sans titre 

Huile sur toile, 2012 

81 x 100 cm 

Provenance : Galerie des Ormes, Courtenay  

20 / 30 

 181  

 

BAVIERA, Henri (né en 1934) : 

Rosburg 

Huile sur contreplaqué signé en bas à droite, titré, contresigné et daté 
2009 au revers. 

100 x 81 cm 

Provenance : Galerie des Ormes, Courtenay  

60 / 80 

 182  

 

FLECK, Ralph (né en 1951) : 

Alpenstück 10/IV 

Huile sur toile titrée, signée et datée 86 au revers. 

80 x 100 cm 

Provenance : Galerie Hermeyer, Munich  

2000 / 3000 

 183  

 

BELLEGARDE, Claude (1927-2019) : 

Lave de feu en mer 

Huile sur toile signée en bas à droite, titrée, contresignée et datée 88 au 
revers. 

80 x 80 cm 

Provenance : Galerie Bernard Davignon, Paris  

300 / 500 

 184  

 

Ecole contemporaine : 

Sans titre 

Quadriptyque, huile sur toile, l’une monogrammée FC en bas à droite. 

100 x 81 cm  
 

 185  

 

FRASER, Calum (né en 1956) : 

Chameaux et Le château de Vyschrad, Prague 

Deux aquarelles sur papier, 1992. 

(Un verre cassé) 

27, 5 x 42, 5 cm et 31 x 49, 5 cm  

30 / 50 
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 186  

 

GRANGE, Isabelle (née en 1959) :  

Sans titre 

Acrylique sur toile signée et datée 1988 au revers. 

(Enfoncements) 

73 x 60 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

80 / 100 

 187  

 

LUKASCHEWSKI, Rolf (né en 1947) : 

FE 

Crayon et mine de plomb sur papier signé et daté 85 en bas à gauche. 

35 x 30 cm (à vue) 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  
30 / 50 

 188  

 

ARGIMON, Daniel (1929-1996) :  

Sans titre 

Technique mixte sur toile signée et datée 94 au revers. 

65 x 54 cm  
150 / 200 

 189  

 

HARTWICQ ( ?) : 

Rue du village 

Huile sur carton signé en bas à gauche. 

(Usures en bordures) 

46 x 33 cm  30 / 50 

 190  

 

CHABROL, Rafaële (Xxe) : 

Le mont rouge 

Technique mixte sur toile signée, titrée et datée 93 au revers. 

100 x 100 cm  30 / 50 

 191  

 

MEYNARD, Jean-Claude (1951-2019) :  

Puzzle Miroir 

Diptyque, acrylique sur toile monogrammée en bas à droite, contresignée 
et datée 92 au revers. 

(Petit enfoncement) 

120 x 120 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

80 / 100 
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 192  

 

YOO, Sun Taï (né en 1957) : 

Sans titre n°4 

Technique mixte sur toile signée et datée 94 au revers. 

74 x 92 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

100 / 150 

 193  

 

BOITEL, Maurice (1919-2007) :  

Parc sous la neige 

Huile sur toile signée et datée 1983 en bas à gauche. 

64 x 79 cm.  
150 / 200 

 194  

 

BUKOWSKI, Henryk (né en 1934) : 

Le mime 

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée, titrée et datée 95 au 
revers. 

65 x 50 cm 

Provenance : Galerie Koralewski, Paris  

50 / 80 

 195  

 

PARUSIC-BOJA, Bozidar (né en 1939) : 

Village Krasici, ex-Yougoslavie 

Huile sur isorel, signé et daté 95 en haut à droite, contresigné, titré et daté 
Eté 1995 au revers. 

73 x 73 cm  

30 / 50 

 196  

 

ZANOTTI, Romano (1934-2019) : 

Le cercle cassé 

Acrylique sur toile signée, titrée, localisée à Paris et datée 1982 au revers. 

35 x 35 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

300 / 500 

 197  

 

YOO, Sun Taï (né en 1957) : 

Sans titre 599 

Technique mixte et acrylique sur panneau signé et daté 94 au revers. 

90, 5 x 61 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  
100 / 150 
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 198  

 

GOETZ, Henri (1909-1989) : 

Composition 

Huile sur toile signée et datée 1953 en bas à droite. 

65, 5 x 55, 5 cm. 

Provenance : Galerie Anne Lettrée, Paris  
1000 / 1500 

 199  

 

Ecole contemporaine : 

Cargo 

Huile sur toile titrée au revers, signature illisible. 

38 x 46 cm  
50 / 80 

 200  

 

BOLTERAUER, Christl (né en 1931) : 

Fenster der Besinnung 

Acrylique sur toile signée, titrée et datée 88 au revers. 

60 x 43 cm  

30 / 50 

 201  

 

LICATA, Riccardo (1929-2014) : 

Sans titre 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

27 x 34 cm  

600 / 800 

 202  

 

PALUE, Pierre (1920-2005) :  

Venise, le Grand Canal et La Salute 

Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée au revers. 

27 x 41 cm  

200 / 300 

 203  

 

GILLET, Roger Edgar (1924-2004) : 

Apôtre 

Huile sur papier signé et daté 95 en bas à droite. 

33 x 24 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  
150 / 200 

 204  

 

DUMAS, Stéphane Erouane (né en 1958) :  

Sans titre 

Technique mixte sur carton monogrammé en bas à droite, signé et daté VI 
1994 au revers. 

25 x 42 cm 

Provenance : Galerie Koralewski, Paris  

30 / 50 
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 205  

 

LEE, Young Sé (né en 1956) :  

Obscurité 

Technique mixte sur papier marouflée sur toile, signée et datée 2000 en 
bas à droite. 

50 x 50 cm 

Provenance : Galerie Arlette Gimaray , Paris  

30 / 50 

 206  

 

KNOBLAUCH, M. (Xxe) : 

Sans titre 

Technique mixte sur carton signé et daté 1999 au revers. 

69 x 52 cm. 

Provenance : Galerie Claude Dorval, Paris  20 / 30 

 207  

 

MO (Xxe) : 

Scribes 

Aquarelle sur papier signé en bas à droite, 1995. 

35, 5 x 25, 5 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  80 / 120 

 208  

 

ANTCHER, Isaac (1899-1992) :  

Collines de Jérusalem 

Huile sur toile signée en bas à gauche. 

46 x 55 cm 

Provenance : Galerie Saphir, Paris  

200 / 300 

 209  

 

BELLET, Simone (1901-1990) : 

Novembre 

Huile sur toile signée et datée 1963 en bas à droite.  

55 x 46 cm  
100 / 150 

 210  

 

GRAFF, Michel (né en 1938) : 

Pourquoi pas poésie 

Acrylique sur toile signée et titrée et datée 2011 au revers 

100 x 81 cm 

Provenance : Galerie des Ormes, Courtenay  30 / 50 
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 211  

 

LICATA, Riccardo (1929-2014) : 

Sans titre 

Lithographie signée et datée 88 en bas à droite et justifiée 1/100 en bas à 
gauche. 

46 x 53 cm  

30 / 50 

 212  

 

VASSEUR, Philippe :  

Interdit au public 

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée, titrée et datée 1994 
au revers. 

65 x 92 cm  

50 / 80 

 213  

 

PARUSIC-BOJA, Bozidar (né en 1939) : 

Krasici, Monténégro 

Huile sur isorel, signé et daté 95 en haut à gauche, contresigné et titré au 
revers. 

68 x 68 cm  

30 / 50 

 214  

 

LANNEAU, Patrick (né en 1951) : 

Sans titre 

Huile sur toile monogrammée au revers. 

54 x 65 cm  
40 / 60 

 215  

 

YOO, Sun Taï (né en 1957) : 

Sans titre n° 87 

Huile sur panneau signé et titré au revers. 

60 x 61 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

80 / 100 

 216  

 

FRASER, Calum (né en 1956) : 

Ruelle à Prague 

Aquarelle sur papier, 1992.  

56, 5 x 42 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  20 / 30 

 217  

 

LARDANT, Georges (né en 1921) : 

Sans titre 

Huile sur toile signée et datée 88 en bas à droite. 

30 x 30 cm  20 / 30 
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GILLET, Roger Edgar (1924-2004) : 

Sans titre 

Huile sur toile signée et datée en bas à droite. 

81 x 60 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  500 / 800 

 219  

 

LARDANT, Georges (né en 1921) : 

Hommage 

Huile sur toile signée et datée 84 en bas à droite. 

100 x 72, 5 cm  

60 / 80 

 220  

 

GILLET, Roger Edgar (1924-2004) : 

Tempêtes 

Huile sur papier marouflé sur toile signée en bas à droite, datée 92 au 
revers. 

50 x 73 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  

500 / 800 

 221  

 

CLAISSE, Geneviève (1935-2018) : 

Percée 

Aquarelle et gouache sur papier signé en bas à droite et daté 4.59 en bas 
à gauche. 

33 x 25, 5 cm  
500 / 800 

 222  

 

BOUMAN, Hans (né en 1951) : 

Sans titre 

Technique mixte sur panneau, signé et daté 93 au revers. 

30 x 35 cm  
50 / 80 

 223  

 

MAILHE, Jean (1912-1997) :  

Agathe 

Huile sur toile signée et datée 1957 en bas à droite, titrée et datée au 
revers. 

61 x 50 cm  150 / 200 
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SOYER, Jean (né en 1937) : 

Sans titre 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

65 x 54 cm  
200 / 300 

 225  

 

Ecole contemporaine :  

Sans titre 

Gouache sur papier. 

33 x 26 cm (à vue)  

20 / 30 

 226  

 

Ecole contemporaine : 

Les Suds de la nuit 

Huile sur toile, titrée et datée 97 au revers. 

30 x 60 cm  

20 / 30 

 227  

 

KARAMANOUKIAN, Jacques (Xxe) : 

Personnages de rues 

Techniques mixtes sur papier, signé en bas à droite (5) 

40 x 32, 5 cm  
50 / 80 

 228  

 

BOLTERAUER, Christl (né en 1931) : 

Konstruktion im fluss 

Acrylique sur toile signée et titrée au revers. 

43 x 60 cm  

30 / 50 

 229  

 

PILLOTON, Xavier (Xxe) : 

La … miroiterie au centre-ville 

Crayon sur papier, monogrammé en bas à droite, titré, contresigné et daté 
96 au revers. 

24 x 16, 5 cm  
10 / 20 
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BREWSTER, Martyn (né en 1952) : 

Variations G series 

Huile sur toile signée, titrée et datée 93 au revers. 

43 x 43 cm 

Provenance : Jill George Gallery, Londres  

200 / 300 

 231  

 

CHRIS, Jean (Xxe) :  

Sans titre 

Huile sur toile signée et datée 1992 au revers. 

33 x 46 cm  

10 / 20 

 232  

 

CERTES (Xxe) :  

Landes noires 

Huile sur toile signée et titrée au revers. 

46 x 55 cm  
10 / 20 

 233  

 

LICATA, Riccardo (1929-2014) :  

Triptyque 

Lithographie signée et datée 93 en bas à droite, justifiée 1/40 en bas à 
gauche. 

32 x 50 cm  

30 / 50 

 234  

 

Ecole contemporaine :  

Sans titre 

Huile sur carton, signature illisible en bas à droite. 

18 x 15 cm (à vue)  
10 / 20 

 235  

 

NALLARD, Louis (1918-2016) : 

Ecriture d’un paysage 

Huile sur papier monté sur panneau signé en bas vers la gauche, 1984. 

35, 5 x 40, 5 cm 

Provenance : Galerie Jeanne Bucher, Paris  

200 / 300 

 236  

 

RENAUDIN, Bertrand (Xxe-XXIe) : 

Quatrième mouvement 

Acrylique sur toile signée, titrée et datée 1999 au revers. 

92 x 74 cm  
20 / 30 
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BOUMAN, Hans (né en 1951) : 

Sans titre 

Technique mixte sur papier signé et daté 96 en bas à gauche. 

65 x 50 cm  

50 / 80 

 238  

 

YOO, Sun Taï (né en 1957) : 

Résonnance 

Acrylique sur toile signée et datée 2005 au revers. 

60 x 60 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

80 / 100 

 239  

 

DOUCET, Jacques (1924-1994) :  

Sans titre 

Gouache sur papier signé en bas à droite. 

64 x 48 cm  

800 / 1200 

 240  

 

PISA, Agueda de la (né en 1942) :  

N° 597 

Technique mixte sur toile signée, titrée et datée 1995 au revers 

60 x 60 cm  100 / 150 

 241  

 

AVERBUCH, Ilan (né en 1953) : 

Study for burnt arches 

Fusain sur papier signé en bas à droite, 1988. 

76 x 112 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

100 / 150 

 242  

 

FRASER, Calum (né en 1956) : 

Marchand de tapis dans une ruelle 

Aquarelle sur papier signé et daté 92 en bas à droite. 

75 x 56 cm  

10 / 20 
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 243  

 

PASZKO, Malgorzata (né en 1956) : 

Sans titre 

Huile sur toile signée et datée 96 en bas à droite. 

100 x 65 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  
100 / 150 

 244  

 

LUKASCHEWSKI, Rolf (né en 1947) : 

Barbara Rothschild 

Mine de plomb sur papier signé et daté 84 en bas à droite, titré en bas à 
gauche. 

46 x 24 cm  

30 / 50 

 245  

 

CHABROL, Rafaële (Xxe) :  

La dérive des continents 

Huile sur toile monogrammée en bas à droite, contresignée, titrée et datée 
Janv. 91 au revers. 

97 x 97 cm. 

Provenance : Acquis auprès de l’artiste le 2 mars 1991  

20 / 30 

 246  

 

RAUCHER, John (Xxe) : 

Torso Mary 

Huile sur toile signée en bas vers la droite, contresignée, titrée et datée 88 
au revers. 

100 x 100 cm  30 / 50 

 247  

 

SETTON, Laurence (Xxe) : 

Masque blanc 

Huile sur toile signée et datée 93 en bas à gauche. 

73 x 60 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  
100 / 150 
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Ecole contemporaine :  

Sans titre 

Technique mixte sur papier, traces de signature en bas à droite. 

36 x 42, 5 cm  

20 / 30 

 249  

 

FRASER, Calum (né en 1956) : 

Eglise rose, Equateur 

Aquarelle sur papier signé et daté 92 en bas à gauche. 

57 x 75 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

10 / 20 

 250  

 

MOTTRON, Philippe (Xxe) : 

Composition abstraite 

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée au revers. 

80 x 80 cm 

Provenance : Galerie des Ormes, Courtenay  

30 / 50 

 251  

 

CLEA COSTA (Xxe) :  

N° 174 

Tempera sur toile signée en bas à droite, contresignée, titrée et datée 
1989 au revers. 

60 x 60 cm  

20 / 30 

 252  

 

PARUSIC-BOJA, Bozidar (né en 1939) : 

La guerre 

Huile sur carton, signé et daté 92/93 en haut à gauche, contresigné, titré et 
daté 92/93 au revers. 

45 x 36 cm  30 / 50 

 253  

 

LUKASCHEWSKI, Rolf (né en 1947) : 

Club oriental 

Crayons de couleur sur papier signé et daté 83 en bas à droite, titré en bas 
à gauche.  

35 x 26 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  
30 / 50 
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CAMUS, Jacques (1893- ?) :  

Sans titre 

Aquarelle sur papier signé en bas à gauche. 

46 x 35 cm (à vue) 

On y joint une lithographie, signée en bas à droite et justifiée 5/20 en bas à 
gauche. 

Provenance : Galerie Saphir, Paris  

60 / 80 

 255  

 

KRIKHAAR, Anthony (né en 1940) :  

Cornfield 

Huile sur isorel monogrammé en bas à gauche, contresigné, titré et daté 
91 au revers. 

35 x 30 cm 

Provenance : Thumb Gallery, Londres  

100 / 150 

 256  

 

GASQUET, Jean-Michel (né en 1929) : 

Signe 

Pastel sur papier découpé, 1984/1985 

45 x 56 cm 

Provenance : Galerie Franka Berndt, Paris  100 / 150 

 257  

 

YOO, Sun Taï (né en 1957) : 

Sans titre n° 86 

Technique mixte sur bois signé, titré et daté 91 au revers. 

60 x 60 cm  80 / 100 

 258  

 

LICATA, Riccardo (1929-2014) : 

Sans titre 

Technique mixte sur papier signé et daté 85 ( ?) en bas à droite. 

46 x 38 cm  
200 / 300 

 259  

 

CANTE-PACOS, François (né en 1946) :  

Sans titre 

Technique mixte sur toile. 

42 x 40 cm  80 / 100 
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 260  

 

HAHN, Friedemann (né en 1949) : 

Tod in Auvers 

Huile sur toile signée et datée 88 au revers. 

65 x 70 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

300 / 500 

 261  

 

IONA ( ?-2012) :  

Notes de musique 

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au revers.  

60 x 60 cm  20 / 30 

 262  

 

BALZAC, Alain (né en 1957) : 

Sans titre 

Technique mixte sur papier, 1991. 

50 x 65 cm 

Provenance : Galerie Praz-Devallade, Paris  

100 / 150 

 263  

 

YOO, Sun Taï (né en 1957) : 

Sans titre n° 32 

Technique mixte sur bois, 1990. 

(Eclats et soulèvements en bordure) 

57, 5 x 72 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

50 / 80 

 264  

 

NOVOA, Leopoldo (1919-2012) : 

Sans titre 

Technique mixte sur papier signé et numéroté 1/5 en bas à droite. 

50 x 66 cm  

150 / 200 

 265  

 

LUKASCHEWSKI, Rolf (né en 1947) : 

Die schöne Henriette 

Huile sur toile signée et datée 95 en bas à droite, titrée et datée au revers. 

60 x 50 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  
300 / 400 

 266  

 

CANTE-PACOS, François (né en 1946) :  

Sans titre 

Technique mixte sur toile signé et daté 89 en bas à droite. 

53 x 48 cm  
80 / 100 
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D’après SCHÖNBERGER, Armand (1885-1974) : 

Portrait 

Aquarelle sur papier, porte une signature en bas à droite. 

43 x 29 cm  

150 / 200 

 268  

 

CAYRE (Xxe) : 

Carré gris éclats blancs 

Huile sur toile signée et datée 89 en bas à droite, titrée au revers. 

81 x 65 cm  
30 / 50 

 269  

 

FRASER, Calum (né en 1956) : 

Scène érotique 

Aquarelle sur papier, non signé. 

77 x 57 cm  

50 / 100 

 270  

 

VALOTA, Patrice (né en 1950) : 

Sans titre 

Technique mixte sur toile, signée et datée 91 au revers. 

96 x 59, 5 cm  

60 / 80 

 271  

 

NOVOA, Leopoldo (1919-2012) : 

Sans titre 

Technique mixte sur papier signé et daté 68, situé à Paris en bas à droite. 

78 x 55 cm  

150 / 200 
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YOO, Sun Taï (né en 1957) : 

Zen 

Huile sur toile signée, datée et titrée au revers. 

55 x 45 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  
100 / 150 

 273  

 

JEF : 

Bateaux de pêche et Bords de mer 

Huile sur toile et huile sur carton signés en bas à droite (2) 

21 x 35 et 34 x 49 cm  

20 / 30 

 274  

 

SIMON, Ernest Constant (1848-1895) :  

Le Caire 

Aquarelle sur papier signé, situé et daté 18965 en bas à droite. 

34 x 24 cm (à vue)  

80 / 120 

 275  

 

SIMON, Ernest Constant (1848-1895) :  

Le Caire 

Huile sur carton signé en bas à gauche. 

27 x 19 cm (à vue)  

100 / 150 

 276  

 

DESSENE, Lionel (né en 1947) :  

La vallée 

Huile sur toile signée en bas à droite 

33 x 41 cm  
20 / 30 

 277  

 

RUSTIN, Jean (1928-2013) : 

Sans titre 

Huile sur toile signée et datée 87 en bas à droite, contresignée, titrée et 
datée 1987 au revers. 

35 x 27 cm  2000 / 3000 
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RABUT, fanny (Xxe-XXIe) : 

Femme Kabyle 

Mine de plomb sur papier signé et daté 2004 en bas à droite. 

28 x 28 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

50 / 80 

 279  

 

LEAR, Amanda (Xxe-XXIe) : 

Labyrinthe 

Huile sur toile signée et datée 81 en bas à gauche. 

35 x 27 cm  

100 / 150 

 280  

 

Ecole contemporaine : 

Sans titre 

Technique mixte sur papier signé en bas à droite, signature illisible. 

21 x 29 cm (à vue) 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  

10 / 20 

 281  

 

Ecole contemporaine :  

Sans titre 

Gouache sur papier. 

33, 5 x 26 cm (à vue)  

10 / 20 

 282  

 

CLAISSE, Geneviève (1935-2018) : 

Sans titre 

Gouache sur papier signé et daté 58 en bas à droite. 

21 x 25 cm  
300 / 500 

 283  

 

CLAMENT-LAPEYRIERE, Marie-Antoinette (1907-1994) : 

Sans titre 

Huile sur toile signée en haut et en bas à gauche. 

38 x 46 cm  
80 / 100 

 284  

 

KUPKA, Frantisek (1871-1957) : 

Composition 

Aquarelle sur papier signé en bas à gauche. 

7 x 6 cm (à vue)  
3000 / 5000 
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ARDEN QUIN, Carmelo (1913-2010) :  

Miroir 5 

Technique mixte et collage sur panneau signé et daté 97 en bas à droite, 
titré en bas à gauche. 

(2 petits éléments détachés, à recoller). 

63 x 46 cm 

Provenance : Galerie Claude DORVAL, Paris  

3000 / 5000 

 286  

 

Ecole contemporaine : 

Sans titre 

Huile sur toile signée, titrée et datée 1989 au revers. 

55 x 65 cm  
20 / 30 

 287  

 

MO (Xxe) : 

Sans titre 

Aquarelle sur papier signé en bas à droite. 

35 x 24 cm  

50 / 80 

 288  

 

ASTIER (Xxe) : 

Sans titre 

Technique mixte sur toile signée et datée 92 dans l’œuvre. 

(Griffures) 

55 x 38 cm  
20 / 30 

 289  

 

NICOLLE, J. (Xxe) : 

Evasion 

Huile sur toile signée et titrée au revers. 

50 x 50 cm  20 / 30 

 290  

 

PASZKO, Malgorzata (né en 1956) : 

Ombres 

Acrylique sur toile signée et datée 2005 en bas à droite. 

45 x 120 cm 

Provenance : Galerie Koralewski, Paris  

30 / 50 
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Ecole contemporaine :  

Portrait 

Huile sur toile. 

90 x 30 cm  

30 / 50 

 292  

 

CLAMENT-LAPEYRIERE, Marie-Antoinette (1907-1994) : 

Sans titre 

Huile sur toile signée au revers.  

80 / 100 

 293  

 

DELMAS, Françoise (née en 1934) : 

Le Littoral 

Acrylique sur toile signé vers le bas à gauche. 

100 x 100 cm 

Provenance : Galerie des Ormes, Courtenay  

50 / 80 

 294  

 

LECOMTE, Stéphanie (XX-XXIe) : 

Face à face et Ombres 

Huile sur panneaux signés en bas à droite (2) 

30 x 44, 5 cm et 47 x 50 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

20 / 30 

 295  

 

WENATTER ( ?), Lucas (Xxe) : 

Sans titre 

Technique mixte sur papier signé et daté 1997 en bas à droite. 

23 x 29 cm  
10 / 20 
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AESCHBACHER, Arthur (né en 1923) : 

Crête de la craie rose, 1963 

Technique mixte sur papier signé en bas au centre. 

27, 5 x 18, 5 cm 

Provenance : Galerie Zéro, l’infini, Besançon  
300 / 500 

 297  

 

LEVY, Esti (né en 1944) : 

Sans titre 

Technique mixte sur papier marouflé sur toile, signée en bas à gauche. 

41 x 33 cm  
50 / 80 

 298  

 

Ecole contemporaine :  

Le maître des oiseaux, 1984 

Gouache sur papier monogrammé JK en bas à droite. 

28 x 21 cm (à vue)  

20 / 30 

 299  

 

BOUMAN, Hans (né en 1951) : 

Sans titre 

Technique mixte sur papier signé et daté 95 au revers. 

46 x 37, 5 cm  
50 / 80 

 300  

 

FRASER, Calum (né en 1956) : 

Repas 

Aquarelle sur papier signé et daté 92 en bas à droite. 

24 x 43, 5 cm  

20 / 30 

 301  

 

PAPADAKI, Yeuso (Xxe) : 

Sans titre 

Technique mixte sur bois signé et daté 98 en bas à droite. 

34 x 35 cm.  10 / 20 
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FONTANILLS (Xxe-XXIe) :  

Sans titre 

Huile sur panneau signé et daté 1995 au revers. 

50 x 60 cm  
20 / 30 

 303  

 

SCHRÖTER, Annette (née en 1956) :  

Kleine Rote 

Huile sur toile monogrammée et datée 91 en bas à gauche. 

40 x 50 cm 

Provenance : Galerie Brockstedt, Hambourg  

400 / 600 

 304  

 

MORAN, Robert (né en 1932) : 

Ogives et Bords de mer 

Huile sur toiles signées en bas à droite (2) 

55 x 38 cm et 20 x 60 cm  

30 / 50 

 305  

 

LANNEAU, Patrick (né en 1951) : 

Sans titre 

Huile, gouache et collage sur papier, 1995. 

50 x 65 cm  

20 / 30 

 306  

 

CAMARASA, Antoni (né en 1957) : 

Sans titre N°120 

Technique mixte sur toile signée en bas à droite, 1991. 

65 x 92 cm 

Provenance : 

Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

Galerie Denise Levy, Paris  

200 / 300 

 307  

 

YOO, Sun Taï (né en 1957) : 

Chanjoux II 

Technique mixte sur panneau signé, titré et daté 90 au revers. 

61, 5 x 126 cm  

100 / 150 

 308  

 

DESCARGA, Joan (né en 1947) : 

Detras del espejo 

Huile sur panneau de bois signé en bas à droite, contresigné, titré et daté 
1990 au revers. 

60 x 121 cm 

Provenance : Galerie Bernard-Davignon, Paris  

150 / 200 
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PASZKO, Malgorzata (né en 1956) : 

En attente Reflet 

Acrylique sur toile, 2013. 

140 x 120 cm 

Provenance : Galerie Koralewski, Paris  
50 / 80 

 310  

 

YOO, Sun Taï (né en 1957) : 

Sans titre n° 605 

Technique mixte et acrylique sur panneau signé et titré au revers, 1993. 

122 x 125 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

100 / 150 

 311  

 

Ecole contemporaine : 

Sans titre 

Technique mixte sur papier marouflé sur toile. 

(Enfoncements) 

110 x 73 cm  
30 / 50 

 312  

 

Ecole contemporaine : 

Sans titre 

Technique mixte sur papier, monogrammé et daté 99 en bas vers la 
gauche. 

49 x 39 cm  20 / 30 

 313  

 

SYROKA, Lidia (née en 1956) : 

Sans titre 

Aquarelle et encre sur papier froissé. 

49, 5 x 50 cm  

20 / 30 

 314  

 

MO : 

Sans titre 

Aquarelle sur papier signé en bas à droite. 

63 x 98 cm  

50 / 80 
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OMEZ, Gérard (né en 1949) : 

Marée basse 

Huile sur papier marouflé sur toile signé en bas à droite, contresignée, 
titrée et datée 2008 au revers. 

80 x 116 cm  

50 / 80 

 316  

 

FRASER, Calum (né en 1956) : 

Portrait 

Aquarelle sur papier signé en bas à gauche. 

48 x 37 cm (à vue)  

10 / 20 

 317  

 

GAURY, Maurice (né en 1924) : 

Forêt 

Aquarelle sur papier signé et daté 77 en bas à gauche 

43 x 36 cm  
20 / 30 

 318  

 

SPAHN, Victor (né en 1949) :  

Composition abstraite 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

(Petits accidents). 

82 x 60 cm  80 / 120 

 319  

 

VALOTA, Patrice (né en 1950) : 

Mes Chères Diaphanes 

Technique mixte sur panneau, signé et daté 2015 au revers. 

162 x 130 cm 

Provenance : Galerie Koralewski, Paris  300 / 500 

 320  

 

GILLET, Roger-Edgar (1924-2004) : 

Sans titre 

Gouache marouflée sur toile, signée en bas à droite. 

70 x 100 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  

800 / 1000 
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YOO, Sun Taï (né en 1957) : 

Trois pensées I 

Acrylique sur toile signée, titrée et datée 2006 au revers. 

130 x 92 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  100 / 150 

 322  

 

YOO, Sun Taï (né en 1957) : 

Paysage éphémère 

Huile sur toile signée et titrée au revers. 

(Petites écaillures). 

130 x 92 cm  100 / 150 

 323  

 

Ecole contemporaine :  

Sans titre 

Technique mixte sur toile, monogrammée et daté 1989 au revers. 

130 x 89 cm  

50 / 80 

 324  

 

NOVOA, Leopoldo (1919-2012) : 

Next time the fire n° XII 

Technique mixte sur toile signée et datée 92 en bas à droite, contresignée, 
titrée et datée 1993 au revers. 

89 x 130 cm  

800 / 1000 

 325  

 

LANNEAU, Patrick (né en 1951) : 

Sans titre 

Huile sur toile contresignée et datée 1992 au revers. 

(Petites écaillures) 

98 x 74 cm  40 / 60 

 326  

 

REIS, Mario (né en 1953) : 

Sans titre 

Technique mixte sur toile signée et datée 1989 au revers 

87 x 87 cm  80 / 100 
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 327  

 

TAJAN (Xxe) : 

Sans titre 

Acrylique sur toile signée au revers. 

81 x 65 cm  
30 / 50 

 328  

 

ROCHER, Georges (1927-1984) : 

Voiliers 

Huile sur toile signée en bas à gauche. 

64 x 79 cm  
80 / 100 

 329  

 

Ecole contemporaine : 

Sans titre 

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et datée 1989 au 
revers. 

80 x 80 cm  

40 / 60 

 330  

 

PRICHARD, Gwilym (1931-2015) : 

Ruines 

Huile sur papier ( ?) signé en bas vers la droite. 

34 x 53 cm 

Provenance : Galerie Saphir, Paris  

300 / 500 

 331  

 

FRASER, Calum (né en 1956) : 

Scène érotique 

Aquarelle sur papier. 

77 x 58 cm  

60 / 80 

 332  

 

LANNEAU, Patrick (né en 1951) : 

Sans titre 

Huile sur toile contresignée et datée 1992 au revers. 

97 x 81 cm  
40 / 60 
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 333  

 

IOANA ( ? – 2012) : 

Au-delà 

Technique mixte sur toile, signée en bas à droite et contresignée au 
revers. 

80 x 80 cm 

Provenance : Galerie J-M Lejeune, Paris  

20 / 30 

 334  

 

Ecole contemporaine : 

Sans titre 

Technique mixte sur toile, traces de signatures au revers. 

80 x 120 cm  
50 / 60 

 335  

 

IOANA ( ? – 2012) : 

Sans titre 

Lithographie signée en bas à droite et justifiée 1/99 en bas à gauche. 

61 x 42 cm  

10 / 20 

 336  

 

RUSTIN, Jean (1928-2013) : 

Femme les mains sur le visage 

Huile sur toile signée et datée 2000 en bas à gauche, contresignée, titrée 
et datée au revers. 

130 x 97 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  
10000 / 15000 

 337  

 

REIS, Mario (né en 1953) : 

Rail road track 

Technique mixte signée et datée au revers. 

110 x 55 x 8 cm 

Provenance : Galerie Praz-Devallade, Paris  

200 / 300 
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 338  

 

Ecole contemporaine :  

Sans titre 

Huile sur papier monogrammé XP en bas à droite. 

92 x 72 cm  
30 / 50 

 339  

 

Ecole contemporaine :  

(Reprise) Saint Paul 

Huile sur toile, monogrammée, titrée et datée 2005 au revers. 

(Ecaillures et soulèvements). 

80 x 80 cm  

20 / 30 

 340  

 

BOITEL, Maurice (1919-2007) :  

Chemin de la mer à Audresselles (Pas-de-Calais). 

Huile sur toile signée et datée 1981 en bas à gauche, titrée au revers. 

54 x 81 cm.  

150 / 200 

 341  

 

CASS SHAW (Xxe) : 

Holpen et Yeve 

Huile sur toiles (2) 

81 x 65 cm et 54 x 65 cm  
30 / 50 

 342  

 

BAZIN, Raymonde (Xxe) :  

Déballages 

Huile sur toile signée en bas à droite, titrée et contresignée au revers. 

100 x 79, 5 cm  
30 / 50 

 343  

 

TRANCHANT, Benoit (1956-2008) :  

Absolument confisqué 

Huile sur toile signée et titrée au revers, 1994. 

100 x 80 cm 

Provenance : Galerie Area, Paris  150 / 200 
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 344  

 

PARUSIC-BOJA, Bozidar (né en 1939) : 

La Sorgue, café La Provence 

Huile sur isorel, signé et daté 94 en haut à droite, titré au revers. 

100 x 100 cm  50 / 80 

 345  

 

CHRIS, Jean (Xxe) :  

Sans titre 

Huile sur toile signée et datée 1992 au revers. 

(Petits soulèvements). 

81 x 116 cm 

Provenance : Galerie Area, Paris  

20 / 30 

 346  

 

FISHER, D : 

Portrait 

Huile sur toile signée en bas à gauche. 

81 x 100 cm  
20 / 30 

 347  

 

PARUSIC-BOJA, Bozidar (né en 1939) : 

Prokuplje, Serbie, 1942 

Huile sur isorel, signé et daté 96 en bas à gauche, titré au revers. 

116 x 105 cm  30 / 50 

 348  

 

YOO, Sun Taï (né en 1957) : 

Le mur – Méditation 

Huile sur toile signée et titrée au revers, 1998. 

81 x 116 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

100 / 150 

 349  

 

FLECK, Ralph (né en 1951) : 

Müllplatz, Andalusien 

Huile sur toile titrée, signée, titrée et datée 90 au revers. 

90 x 120 cm 

Provenance : Galerie Hermeyer, Munich  

3000 / 4000 

 350  

 

LUKASCHEWSKI, Rolf (né en 1947) : 

David Bowie 1 

Huile sur toile signée et datée 88 en bas à droite, contresignée, titrée et 
datée au revers. 

130 x 125 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

400 / 600 
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 351  

 

TIVITAL, Marion (née en 1960) :  

Brumes et Glaise 

Huile sur toile signée et datée 2003 en bas à droite, titrée au revers. 

116 x 89 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  300 / 500 

 352  

 

PARUSIC-BOJA, Bozidar (né en 1939) : 

Le pignon rouge 

Huile sur panneau, signé et daté 93 à gauche, titré au revers. 

85 x 68, 5 cm  
30 / 50 

 353  

 

MATHIEU, Chantal (né en 1956) : 

Entre-Deux 

Huile sur toile signée en bas à droite, titrée et contresignée au revers. 

80 x 80 cm  20 / 30 

 354  

 

GILLET, René-Edgar (1924-2004) : 

Groupe III 

Huile sur toile signée et datée 1998 en bas à droite. 

89 x 130 cm  

1500 / 2000 

 355  

 

CZESNIK, Henryk (né en 1951) : 

Entre vouloir pouvoir et avoir 

Technique mixte sur papier signé et daté 02 en bas à droite. 

70 x 100 cm 

Provenance : Galerie Koralewski, Paris  

500 / 800 

 356  

 

HAHN, Friedeman (né en 1949) :  

Kopf nach van Gogh 

Huile sur toile signée au revers, 1985. 

120 x 150 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

1000 / 1500 

 357  

 

GILLET, Roger-Edgar (1924-2004) : 

Noir de monde 

Huile sur toile signée et datée 1997 en bas à droite. 

97 x 146 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  

1500 / 2000 
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 358  

 

LEVY, Esti (né en 1944) : 

Sans titre 

Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et datée 1993 au 
revers. 

146 x 114 cm  200 / 300 

 359  

 

TALLONE (Xxe) : 

Forêt initiatique 

Encre de Chine et papier sur toile signée en bas à droite, 2012. 

120 x 120 cm  40 / 60 

 360  

 

GILLET, Roger-Edgar (1924-2004) : 

La majorité silencieuse 

Huile sur toile signée en bas à droite et datée au revers sur le châssis. 

89 x 146 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  

1500 / 2000 

 361  

 

IOANA ( ? – 2012) : 

Le Jugement 

Technique mixte sur toile, signée en bas à droite et contresignée et titré au 
revers. 

60 x 60 cm  

20 / 30 

 362  

 

CHARTON, Jeanne (née en 1934) : 

Sans titre 

Huile sur toiles signées en bas à gauche (2). 

44 x 29, 5 cm et 35 x 27 cm  

20 / 30 

 363  

 

PATSOGLOU, Aristide (né en 1941) : 

Sans titre 

Huile sur toile signée et datée 93 en bas à gauche. 

(Quelques enfoncements). 

46 x 58, 5 cm  

80 / 100 
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 364  

 

DECAUX, Roger (1919-1995) : 

Jeanne isolée 

Craie d’art sur papier. 

48 x 42 cm 

Provenance : Galerie Koralewski, Paris  
20 / 30 

 365  

 

VALOTA, Patrice (né en 1950) : 

Sans titre 

Technique mixte sur panneau, signé et daté 2005 au revers. 

55 x 46 cm  
50 / 80 

 366  

 

CIRIS-VELL (né en 1946) : 

Sans titre 

Technique mixte sur papier signé et daté 95 en bas à droite. 

49, 5 x 37 cm 

Provenance : Galerie Anne Lettrée, Paris  50 / 80 

 367   KARAMANOUKIAN, Jacques (Xxe) : 

Sans titre 

Gouache sur cartons monogrammés en bas à droite (4). 

35 x 28 cm (3) et 31 x 23, 5 cm (1) 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

80 / 120 

 368  

 

ARGIMON, Daniel (1929-1996) : 

Sans titre 

Technique mixte sur toile signée et datée 95 au revers. 

41 x 33 cm 

Provenance : Galerie Lina Davidof, Paris  20 / 30 

 369  

 

GILLET, Roger-Edgar (1924-2004) : 

Sans titre 

Encre sur papier signé en bas à droite. 

11 x 18 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  

100 / 150 

 370  

 

LICATA, Ricardo (1929-2014) : 

Sans titre 

Encre sur papier signé et daté 94 en bas à droite. 

14 x 19 cm  

Provenance : Galerie Lina Davidof, Paris  

80 / 120 
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 371  

 

PRICHARD, Gwilym (1931-2015) : 

Trois bateaux 

Gouache sur carton signé en bas à droite. 

17 x 26, 5 cm (à vue) 

Provenance : Galerie Saphir, Paris  

80 / 120 

 372  

 

CHARRON, Frédéric (né en 1962) : 

Sans titre 

Huile sur toile signée et datée Juillet 88 au revers. 

54, 5 x 46 cm 

Provenance : Galerie Bernard Davignon, Paris  
20 / 30 

 373  

 

GILLET, Roger-Edgar (1924-2004) : 

Journal 

Technique mixte sur papier Japon signé en bas à droite (2) 

20 x 28 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  

200 / 300 

 374  

 

Ecole contemporaine : 

Sans titre 

Technique mixte sur papier, porte une signature RUI ( ?) et daté 89 en bas 
à droite. 

158 x 68 cm  

30 / 50 

 375  

 

SOLOMBRE, Jean (1948-2005) : 

Personnages sur fond bleu 

Fixé sous verre signé et daté 92 en bas à droite. 

39 x 36 cm  30 / 50 

 376  

 

PARUSIC-BOJA, Bozidar (né en 1939) : 

La Beauce, écluse 

Huile sur panneau, signé et daté 93 en haut à droite, titré au revers. 

84 x 149 cm  

30 / 50 
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 377  

 

KAUCHER, John :  

Femme nue 

Huile sur toiles (6), signée en bas à droite pour l’une. Dédicacée, signée et 
datée 83 au revers. 

170 x 46 cm  

80 / 120 

 378  

 

LECORRE, Jean-Pierre (Xxe) : 

Paysage non dit 

Acrylique sur toile signée en haut à gauche, 2008. 

Provenance : Galerie des Ormes, Courtenay  20 / 30 

 379  

 

FRASER, Calum (né en 1956) : 

C.2 

Huile sur toile, située à Pantin en bas vers la droite, 1991. 

146 x 114 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  150 / 200 

 380  

 

KNAACK, Susanne (née en 1962) : 

Ufer 

Acrylique sur toile, signée, titrée et datée 2005 au revers. 

(Salissures) 

151 x 99 cm  
50 / 80 
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 381  

 

CHABROL, Rafaële (Xxe) : 

Grande Pompe 

Huile sur toile monogrammée et datée 92 en bas à droite, titrée et datée au 
revers. 

80 x 80 cm  

30 / 50 

 382  

 

DAUCHY, Dominique (XX-XXIe) : 

Les Mangeurs 2 

Huile sur toile signée en bas à droite, 2006 

132 x 173 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

150 / 200 

 383  

 

DAUCHY, Dominique (XX-XXIe) : 

Les Mangeurs 15 

Huile sur toile signée en bas à droite, 2006 

187 x 136 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  150 / 200 

 384  

 

GILLET, Roger-Edgar (1924-2004) : 

Sans titre 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

97 x 130 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  

1500 / 2000 

 385  

 

MEYNARD, Jean-Claude (1951-2019) :  

Scribe I 

Acrylique sur toile, 1994. 

100 x 100 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

60 / 80 

 386  

 

DELEPINE, Jérôme (né en 1977) : 

Sans titre 

Huile sur toile signée en bas à droite et contresignée au revers. 

100 x 100 cm  300 / 500 

 387  

 

MOTTRON, Philippe (Xxe) : 

Composition abstraite 

Huile sur toile contresignée au revers. 

97 x 130 cm 

Provenance : Galerie des Ormes, Courtenay  

20 / 30 
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 388  

 

Ecole contemporaine : 

Sans titre 

Technique mixte sur papier teinté bleu, trace de signature en bas à 
gauche. 

60 x 47 cm  20 / 30 

 389  

 

PARUSIC-BOJA, Bozidar (né en 1939) : 

Ormoy, hiver 

Huile sur panneau, signé et daté 96 en bas à gauche, contresigné, titré et 
daté au revers. 

65 x 99, 5 cm  

30 / 50 

 390  

 

FRASER, Calum (né en 1956) : 

Crouching Nude 

Huile sur toile, 2000. 

66 x 96 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

70 / 90 

 391  

 

BALZAC, Alain (né en 1957) : 

Drapeau 

Acrylique, huile et cire sur toile contresignée au revers. 

60 x 100 cm  

150 / 200 

 392  

 

FRASER, Calum (né en 1956) : 

Beaubourg Bar 

Huile sur toile, 1989. 

200 x 102 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

150 / 200 

 393  

 

DUBILE, Martine (née en 1949) : 

Sans titre 

Huile sur panneau contresigné et daté 96 au revers. 

98 x 68 cm  

70 / 90 



   

 Vente d’art contemporain du 04/12/2020  

 

 Page 67 de 75 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 394  

 

CAYRE (Xxe) :  

Sans titre 

Huile sur toile signée en bas à gauche, datée 1986 au revers. 

120 x 104 cm  
20 / 30 

 395  

 

VALOTA, Patrice (né en 1950) : 

Sans titre 

Technique mixte sur panneau signé au revers. 

96, 5 x 161 cm  

200 / 300 

 396  

 

FRASER, Calum (né en 1956) : 

Dulce et Decorum 

Huile sur toile, 1990. 

176 x 104 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

150 / 200 

 397  

 

PASZKO, Malgorzata (né en 1956) : 

Sous les Arbres 

Acrylique sur toile signée en bas à droite. 

(Tâches) 

198 x 74 cm 

Provenance : Galerie Koralewski, Paris  

100 / 150 



   

 Vente d’art contemporain du 04/12/2020  

 

 Page 68 de 75 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 398  

 

FRASER, Calum (né en 1956) : 

Piss Artist 

Huile sur toile marouflée sur bois, signé, titré et daté 2000/2001 au revers. 

190 x 70 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

150 / 200 

 399  

 

DICROLA, Gerardo (né en 1941) : 

Alchimia 

Huile sur toile signée, titrée et datée 86/87 au revers. 

88 x 136, 5 cm  

80 / 100 

 400  

 

WOHLFAHRT, Frank (né en 1942) : 

Chute 

Huile sur toile signée et datée 95 en bas à droite. 

115 x 90 cm 

Provenance : Galerie des Ormes, Courtenay  200 / 300 

 401  

 

YOO, Sun Taï (né en 1957) : 

Sans titre 

Huile sur toile signée au revers. 

35 x 35 cm  40 / 60 

 402  

 

Ecole contemporaine : 

Sans titre 

Huile sur toile, signature illisible au revers. 

27 x 21, 5 cm  
20 / 30 
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 403  

 

BUNUS, Ioan (né en 1952) : 

Carnet de voyage 

Technique mixte sur papier (4), signé et daté 1989 pour l’une. 

33 x 25 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastilles, Paris  30 / 50 

 404  

 

SCHERRER (Xxe) : 

Thésée et le minotaure 

Technique mixte sur papier teinté noir, signé et daté 97 en bas à droite. 

42 x 30 cm  

30 / 50 

 405  

 

GILLET, Roger-Edgar (1924-2004) : 

Sans titre 

Huile sur papier signé et daté 95 en haut à droite. 

20 x 28 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  

80 / 100 

 406  

 

VALOTA, Patrice (né en 1950) : 

Chars au galop 

Technique mixte sur panneau, signé et daté 2003 au revers. 

46 x 38 cm  
50 / 80 

 407  

 

Ecole contemporaine : 

Portrait 

Encre et crayon sur papier, daté 1996 en bas à droite, signature illisible. 

27 x 27 cm   

 408  

 

FRASER, Calum (né en 1956) : 

Lady 

Aquarelle sur papier. 

30 x 29, 5 cm  20 / 30 
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 409  

 

MANDEVILLE, Bernard (1921-2000) : 

Sans titre 

Collage sur papier signé et daté 97 en bas à droite. 

41 x 41 cm 

Provenance : Galerie Claude Dorval, Paris  

30 / 50 

 410  

 

SUZZONI, Romain (né en 1950) :  

Portrait 

Technique mixte sur papier signé et daté 93 en bas à droite. 

23 x 18 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  20 / 30 

 411  

 

YOO, Sun Taï (né en 1957) : 

Sans titre 60 

Technique mixte sur bois, 1990 

(Eclats en bordure) 

39 x 24, 5 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  

50 / 80 

 412  

 

DUMAS, Stéphane Erouane (né en 1958) :  

Sans titre 

Technique mixte sur carton monogrammé en bas à droite, signé et daté III 
1994 au revers. 

30 x 30 cm 

Provenance : Galerie Koralewski, Paris  

30 / 50 

 413  

 

JEAN, Christine (XX-XXIe) : 

Sans titre 

Huile sur bois, signés et datés au revers (4) 

17, 6 x 31, 4 cm 

17, 9 x 25 cm 

17, 7 x 31, 2 cm 

17, 7 x 25, 6 cm 

Provenance : Galerie Area, Paris  

30 / 50 

 414   BREWSTER, Martyn (né en 1952) : 

Variations série n°7 

Huile sur toile signée, titrée et datée 1993 au revers. 

30 x 25 cm 

Provenance : Jill George Gallery, Londres  

200 / 300 

 415  

 

BAR, Alain (né en 1947) :  

Aïkido et Sans titre 

Deux lithographies signées en bas à droite, Epreuves d’Artistes. 

10 x 8 cm et 7 x 6 cm  30 / 50 
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 416  

 

SUZZONI, Romain (né en 1950) :  

Portrait 

Encre sur papier signé et daté 93 en bas à droite. 

14 x 10 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  
20 / 30 

 417  

 

DUMAS, Stéphane Erouane (né en 1958) :  

Hiver, Reflets 

Huile sur toile monogrammée en bas à droite, signée, titrée et datée 2010 
au revers. 

40 x 40 cm 

Provenance : Galerie Koralewski, Paris  

30 / 50 

 418  

 

CANTE PACOS, François (né en 1946) : 

Marée basse et Atlantique 

Technique mixte sur toiles signées en bas à droite, titrées, datées 1997 et 
1999 au revers (2). 

27 x 22 cm et 33 x 24 cm 

Provenance : Galerie Protée, Paris  

150 / 200 

 419  

 

BOUTELOUP, Jean-Luc (Xxe) : 

Affrontement 

Huile sur toile monogrammée en bas à droite et titrée au revers. 

60 x 73 cm  
20 / 30 

 420  

 

D’après Vincent VAN GOGH (Atelier Robert FOUR) : 

Le Mûrier 

Tapisserie en laine signée en bas à gauche, numérotée EA 2/2 au revers. 

118 x 130 cm  
300 / 500 

 421  

 

D’après Paul GAUGUIN (Atelier Robert Four) : 

Nave Nave Moe 

Tapisserie en laine titrée en bas à gauche, signée en bas à droite et 
numérotée 2/6 au revers. 

100 x 130 cm  

300 / 500 

 422  

 

STRUBEL, René (né en 1943) : 

Trinité au loup 

Technique mixte sur toile, 2002. 

100 x 135 cm 

Provenance : Galerie Koralewski, Paris  

60 / 80 
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 423  

 

VALOTA, Patrice (né en 1950) : 

Sans titre 

Technique mixte sur panneau, signé et daté 2011 au revers. 

89 x 116 cm  

150 / 200 

 424  

 

Ecole contemporaine : 

Sans titre 

Technique mixte sur panneau, traces de signature en bas à droite. 

90 x 110 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  

30 / 50 

 425  

 

LANNEAU, Patrick (né en 1951) : 

Sans titre 

Gouache sur médium, signé et daté 1993 au revers (2). 

15 x 24 cm 

Provenance : Galerie Area, Paris  20 / 30 

 426  

 

ROSES, Gérard (né en 1944) : 

Retrat 

Huile sur feutre et sur carton signé et daté 2002 en bas à droite. 

31 x 46 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris  
30 / 50 

 427  

 

TAJAN, Michèle (née en 1942) : 

Territoires – 2000  

Fragment XIV – Fragment VIII- Fragment XI 

Acrylique et fusain sur toile signée, titrée et datée au revers. (3) 

40 x 40 cm 

Provenance : Galerie Arlette Gimaray, Paris  

40 / 60 

 428  

 

SYROKA, Lydia (né en 1956) : 

Sans titre 

Technique mixte sur carton, signé au revers.  

20 / 30 
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 429  

 

IOANA ( ? – 2012) : 

Hommage à Klee 

Technique mixte sur toile signée en bas à droite.  

50 / 80 

 430  

 

LEVESQUE, Benjamin (né en 1964) : 

Nocturne I 

Huile sur toile signée et titrée au revers (4). 

Provenance : Galerie Area, Paris  

40 / 60 

 431  

 

TAJAN, Michèle (née en 1942) : 

Sans titre 

Acrylique sur toile signée et datée 1997 au revers. 

27 x 19 cm 

Provenance : Galerie Arlette Gimaray, Paris  20 / 30 

 432  

 

VOGT, Peter (1944-2013) : 

Kopf 88/26 

Kopf 88/20 

Kopf 88/3 

Kopf 87/75 

Huile sur toiles signées et titrées au revers (4) 

18 x 15 cm 

Provenance : Galerie Hermeyer, Munich  

120 / 150 

 433  

 

IOANA ( ? – 2012) : 

L’Automne 

Huile sur toile signée en bas à droite et au revers.  

50 / 80 

 434  

 

YOO, Sun Taï (né en 1957) : 

Sans titre 

Huile sur toile signée au revers et datée 98. 

35 x 35 cm  40 / 60 
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 435  

 

FOURNEL, Pierre (né en 1924) : 

Lithisme 

Technique mixte sur toile, signée en haut à gauche, contresignée et datée 
au revers. 

30 x 30 cm  

20 / 30 

 436  

 

Lot comprenant :  

 

HEINRY, Olivier (Xxe) : 

Scène érotique n°19 

Feutre sur papier marouflé sur toile, signée et datée 2009 au revers. 

50 x 40 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris 

 

BEOTHY, Ayin (né en 1949) : 

Sans titre 

Encre et gouache sur papier. 

29 x 20, 5 cm 

 

BLOUZARD, Henri (Xxe) : 

Sans titre 

Huile sur carton signé en bas à droite, 1982. 

28, 5 x 28, 5 cm 

 

Ecole contemporaine : 

Sans titre 

Technique mixte sur carton, signature illisible en bas à droite. 

41, 5 x 38 cm  

50 / 80 

 437   Lot comprenant : 

Ecole contemporaine : 

Technique mixte sur toile, traces de signature au revers. 

49, 5 x 45 cm 

 

Ecole contemporaine : 

Montagnes 

Aquarelle sur papier daté 94 en bas à droite, signature illisible. 

26 x 35, 5 cm 

 

DIEUDONNE (Xxe) : 

Paysages africains 

Encre sur papier signé en bas à droite (3) 

38 x 21 cm pour les deux plus grandes.  

20 / 30 
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HUBY, Simone (1933-2011) : 

Sans titre 

Bitume sur bois signé et daté 94 au revers. 

38, 5 x 48, 5 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  

50 / 80 
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HUBY, Simone (1933-2011) : 

Paysage du Xxe siècle 

Bitume sur zinc, 1990. 

35 x 45 cm 

Provenance : Galerie Henry Bussière, Paris  

50 / 80 
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STRACK, Walter (né en 1936) : 

Tableaux reliefs 

Acrylique sur toile marouflée sur bois (3). 

59,5 x 40 cm. 

Provenance : Galerie Claude Dorval, Paris  
200 / 300 
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SAINT-PAUL, Pierre (né en 1926) : 

Triptyque 

Technique mixte sur bois 

3 volets de 47 x 30 cm chacun 

Provenance : Galerie des Ormes, Courtenay  

80 / 100 
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LUND, Jennifer (XX-XXIe) : 

Abstraction équestre 

Photographie contrecollée sur aluminium, signé et numéroté au revers. 

Tirage 1 sur une édition limitée à 7 exemplaires. 

53 x 80 cm 

Provenance : Acquis auprès de l’artiste le 11 décembre 2000.  

30 / 50 
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Tableau Mme P.  
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MEYNARD, Jean-Claude (1951-2019) : 

Cubes (rouges), 2004 

Impression numérique sous plexiglas numérotée 1/3. 

58 x 58 x 11 cm 

Provenance : Galerie Lavignes-Bastille, Paris.  

60 / 80 

 
Nombre de lots : 444 


